

# 美媒称美国真实感染人数被严重低估

## 北约秘书长新冠病毒检测呈阳性

【新华社北京5月11日电】综合消息:世界卫生组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间10日19时07分(北京时间11日1时07分),全球新冠确诊病例较前一日增加347664例,达到515748861例;死亡病例增加830例,达到6255835例。

### 美洲:美媒称美国真实感染人数被严重低估

据美联社10日报道,全球范围内新冠病毒检测的大幅下降使得科学家难以跟踪大流行的进程,难以在传播中发现新的、令人担忧的病毒突变。

专家表示,虽然美国与南非等地关于奥密克戎新亚种的感染病例数正在上升,但今年第一季度到第二季度,全球范围内的核酸检测数量下降了70%到90%。

报道称,以约翰斯·霍普金斯大学的数据为例,美国平均每天报告73633例确诊病例,在过去两周增加了40%以上。但由于检测下降,且不少检测是在家中进行的,没有报告给卫生部门,这个数值被严重低估了。

西雅图华盛顿大学的一个有影响力的模型小组估计,在美国,只有13%的病例被报告给卫生当局,这意味着每天有超过50万的新感染病例。

美国杜克大学全球健康创新中心主任表示,当看到新的感染浪潮出现时,我们需要加强检测的能力,以跟踪正在发生的情况并作出反应。世界各地的科学家必须使用他们掌握的所有跟踪方法来跟上病毒的步伐。

当地时间10日,根据美国约翰斯·霍普金斯大学数据,截至美东时间当天17时20分(北京时间5月11日凌晨5时20分),美国累计新冠肺炎确诊病例

达82100676例,累计死亡998308例。两项数据与24小时前相比,新增确诊161190例,新增死亡644例。

同日,美国微软公司创始人比尔·盖茨通过社交媒体称其新冠病毒检测结果呈阳性,目前症状轻微,正处于隔离状态。

### 欧洲:北约秘书长新冠病毒检测结果呈阳性

北约发言人伦杰斯库10日晚说,北约秘书长斯托尔滕贝格新冠病毒检测结果呈阳性。

伦杰斯库在社交媒体发文说,斯托尔滕贝格已完全接种新冠疫苗并打了加强针,只表现出轻微症状。斯托尔滕贝格将遵循北约总部所在地比利时的防疫规定居家工作。

斯托尔滕贝格原定于14日至15日主持在柏林召开的北约成员国外长非正式会议,讨论有关

俄罗斯和乌克兰冲突等问题。

西班牙职业足球联盟10日发布经济报告称,受到新冠肺炎疫情的影响,2020-21赛季期间联盟旗下各俱乐部共计亏损8.92亿欧元,其中巴塞罗那俱乐部的亏损金额约为4.81亿欧元,占据总计亏损金额的56%。

法国公共卫生部门5月10日当天公布的数据显示,截至当天下午,法国累计新冠肺炎确诊病例达29021254例,24小时新增确诊病例56449例;累计确诊病例死亡病例达146978例,24小时新增死亡病例122例。截至当日,累计有重症患者1364例。

### 亚洲:新加坡每周社区病例增长率连续三天高于1

新加坡《联合早报》10日报道,该国当天新增新冠确诊病例4831例,新增

死亡病例4例。每周社区病例增长率从9日的1.10进一步攀升至1.49,连续三天高于1,意味着过去一周的社区病例有所增加。这也是自2月23日以来社区病例增长率的最高水平。

《曼谷邮报》10日报道称,泰国公共卫生部当天上午宣布,该国在过去24小时内记录了6230例新增新冠确诊病例,该数字已连续第三天下降,是今年1月6日以来最低值。新增死亡病例53例,是3月5日以来新低。

据韩联社报道,韩国中央防疫对策本部11日通报,截至当天零时,韩国较前一天零时新增新冠确诊病例43925例,累计确诊17658794例。

报道称,因儿童节长假后的8日和9日确诊病例较一周前有所增多,有舆论担心疫情下降势头放



缓。韩政府表示,要观察到本周末才能明确判断疫情走势,入秋前可能会不断出现小规模流行的情况。

### 大洋洲:新西兰累计确诊病例超100万

据新西兰国家广播电台(RNZ)10日报道,新西兰卫生部当天表示,自新冠疫情大流行以来,该国累计确诊病例已超过100万例。

11日,该国报告新增确诊病例7970例,新增死亡病例28例。

# 俄强烈抗议驻波兰大使华沙遇袭

## 扎哈罗娃:我们不会被吓倒!

【环球时报】俄罗斯驻波兰大使谢尔盖·安德烈耶夫9日在波首都华沙苏联士兵公墓敬献花圈时遇袭。此事引起轩然大波,持续发酵,相关照片和视频在网上疯传。

波兰大型门户网站Onet 9日报道称,当天是苏联卫国战争胜利77周年纪念日。网上流传的相关视频显示,俄罗斯大使安德烈耶夫偕夫人和其他外交官当天来到苏联士兵公墓后,被一群举着乌克兰国旗的抗议者围住,并阻挡了他前往公墓的道路。

这些抗议者高喊“法西斯”和“杀人犯”等侮辱性话语,还不断有人向他们泼洒红色液体,其中一包液体正好击中安德烈耶夫的右脸。

波兰TVN 24电视台9日报道称,安德烈耶夫一行最终没有成功向烈士敬献花圈,他们遇袭后在警察的护送下离开现场。离

开前,有记者就此事问他“脸上沾满象征乌克兰民族的鲜血有何感受”,他说这只是某种糖浆。还有人问他是否就俄罗斯的行为感到羞耻,他回答说:“我为我的国家和总统感到骄傲。”

安德烈耶夫遇袭后不卑不亢的表现,在俄罗斯舆论场上赢得一致称赞。

俄罗斯外交部9日就此事向波方表示强烈抗议。据俄罗斯卫星网报道,俄外交部发表声明称,极端分子在波兰警方完全不作为的情况下对安德烈耶夫等外交人员使用暴力,破坏了在苏联士兵公墓举行的敬献花圈仪式。俄方对波方这种实际上纵容新纳粹暴徒的行为表示强烈抗议,要求波方重新组织敬献花圈仪式,并确保仪式完全安全和不受任何挑衅。俄外交部发言人扎哈罗娃当天表示:“我们不会被吓倒,新纳粹主义

的拥趸再次露出了真面目。”

事发当天正在伊朗访问的波兰外交部长拉乌回称,这件事本不该发生。波兰外交部发言人亚希纳也表示,波兰外交部意识到情况的严重性,正在保持关注。波兰外交部副部长瓦夫日克10日在波兰电视台早间节目中表示,波兰外交部对俄大使遇袭表示遗憾,但现在应该结束这一话题。他表示,自己不认为在昨天的事件中有人有生命危险。

据波兰《选举报》9日报道,袭击俄外交官的抗议者辩解称,他们当时是向自己身上泼液体,不小心泼到了俄罗斯大使和其他外交官的身上。波兰网站Wirtualne Media 10日称,向安德烈耶夫泼液体的一名乌克兰女记者。该记者事后接受采访时说:“这是一个意外,我没有做错任何事。我只是往自己身

上泼了液体,安德烈耶夫站得离我太近,所以他才被泼到。”

波兰政府发言人称,波兰当局早就提醒过俄罗斯驻波兰大使馆,胜利日当天苏联士兵公墓可能存在发生抗议活动的风险。

波兰《共和国报》则刊文指责这些抗议者袭击俄罗斯大使的行为,并认为波兰或因此成为“最大输家”。该报称,在俄乌冲突仍在继续的时候,俄罗斯大使胜利日的献花活动确实挑衅了乌克兰和波兰人民的感情,但是他没有违反外交准则。允许这种激进分子袭击拥有外交豁免权的俄罗斯大使,严重损害波兰的国家利益和信誉。

俄乌冲突爆发后,西方国家反俄情绪高涨,针对俄罗斯人的攻击屡见不鲜。就在不久前,俄罗斯驻德国大使馆前,德国首都柏林发生一起疑似针对俄罗斯记者的“恐怖袭击”。柏林警方6日在俄罗斯驻德国记者的住处发现一个爆炸装置。

因伤势过重死亡。一名警方官员说,“国会议员逃离了现场,并在附近的一座建筑物中避难。成千上万的人包围了大楼,然后他用左轮手枪自杀了。”

10日,斯里兰卡全国处于宵禁状态。《环球时报》记者走在科伦坡街头发现,社会秩序已基本恢复正常,但马路上的车和行人寥寥无几,警察和军人被部署在重要路口进行检查。在斯里总理府门前,9日暴乱的痕迹已被初步清理,也没有抗议者在此聚集。另外,《环球时报》记者还注意到,位于总理府对面的美国大使馆也未能幸免,其外周部分的临时围挡被破坏,现场执勤警官介绍说,这是9日下午暴乱中被破坏的。

# 美“堕胎泄密案”持续发酵

## 示威者向大法官抗议



资料图:美国民众抗议禁止堕胎法令。中新社记者 沙晗汀 摄

中新网5月11日电

据美国政治新闻网站Politico报道,在美国联邦最高法院泄露一份显示或将废除女性堕胎权的意见书后,当地时间9日,示威人士聚集在联邦最高法院大法官阿利托(Samuel Alito)的住所外,对其撰写的意见书进行抗议。

据报道,当地时间9日晚,大约100名支持女性堕胎权益的示威人士聚集在阿利托在弗吉尼亚州的住所外,抗议他撰写的意见书。

报道称,泄露稿显示最高法院可能很快推翻使堕胎在全国范围内合法化的罗诉韦德案的裁决。

报道还称,上周末,示威人群也在最高法院首席

大法官罗伯茨和大法官卡瓦诺的家门前抗议。

对此,美国国会参议院在9日晚一致通过了一项法案,旨在为最高法院大法官及其家人提供安保。这项由民主党国会参议员克里斯·库恩斯(Chris Coons)和共和党国会参议员约翰·科宁(John Cornyn)起草的两党法案正准备提交国会众议院进行投票。如果该法案在众议院获得通过,它将被送交给美国总统拜登签字生效。

此外,白宫新闻秘书普萨基10日发表声明,强调拜登对抗议活动的支持,因为这些抗议活动“绝不诉诸暴力、威胁和任何形式的恐吓”。

### 总理辞职,斯里兰卡乱局依旧

## 斯国防部发布“就地枪决令”

【环球时报】当地时间9日晚,斯里兰卡总统秘书处发表公报,确认马欣达·拉贾帕克萨辞去斯里兰卡总理职务,即日起生效。当天,马欣达的支持者与反政府抗议者在首都科伦坡发生冲突。冲突造成的死亡人数升至7人,死者包括2名议员。为平息暴乱,斯里兰卡国防部10日甚至发布了“就地枪决令”。《印度快报》10日报道称,“兄弟马欣达的离去令总统戈塔巴雅·拉贾帕克萨的道路更加难走”。

据当地媒体报道,在马欣达辞职后,斯里兰卡总统

戈塔巴雅·拉贾帕克萨已邀请所有政党组建一个民族团结政府,以解决当前的社会经济和政治问题。《印度快报》10日称,斯主要反对党统一国民力量领导人萨吉特·普雷马达萨已明确表示不愿与现执政党人民阵线党(SLPP)联合组建政府,也不想对总统负责。

9日中午,马欣达的支持者暴力袭击了科伦坡的主要反政府抗议地点,警方随后在全国范围内实施宵禁,

但反政府抗议者随即在全国范围内掀起抗议和暴力报复,混乱一直持续到深夜。反政府抗议者还冲击了包括总理府在内的数十名执政党议员和政客的住所,数名议员的住所被愤怒的抗议者纵火烧毁,执政党的一些办公室也被纵火。当地媒体《每日镜报》最新报道称,截至目前,在首都科伦坡已有超过210人因暴力事件受伤被送往科伦坡国立医院。

据法新社报道,斯警方称,国会议员阿玛勒吉勒提、阿图考热勒在首都科伦坡近郊遭遇抗议人群,开枪打伤两名抗议者,其中一人

# 巴勒斯坦总统府声明谴责以军行动

## 以方表示将进行调查

当地时间11日,巴勒斯坦总统府发表声明,对以军行动造成半岛电视台女记者希琳·阿布·阿格莱(Shirin Abu Aqleh)身亡表示强烈谴责。巴总统阿巴斯在声明中表示,以色列政府在此事件中犯下令人发指的罪行,须为此承担全部责任。阿巴斯同时对希琳的身亡表示沉痛哀悼。

卡塔尔半岛电视台也通过其社交媒体账号发布简短声明,强烈谴责以军行动,对希琳的身亡表示哀悼,承诺将依法起诉和

追究袭击方的责任。同时半岛电视台呼吁国际社会共同谴责和追究以方在该事件中的责任。

以色列外长拉皮德通过其社交媒体账号表示,以方已向巴勒斯坦方面提出,对希琳的死亡进行联合病理调查。拉皮德称,记者必须在冲突地区得到保护,所有人都有责任了解真相。但他同时称,以色列安全部队将继续在必要的地方开展行动,以防止针对以色列人的恐怖主义袭击。来源:央视新闻

# 日本拟6月将每日入境上限人数增至2万人

中新网5月11日电据日本《每日新闻》10日报道,日本政府消息人士称,当局正计划将每日入境人数从现在的1万人增至2万人。

消息称,当局将在综合研判疫情状况后,于6月正式实施。

不过,入境对象仍以商务人士和留学生等为

主,观光入境方面仍保持限制,今后可能根据疫情状况,朝着允许限定旅行团入境的方向逐步放宽。

受新冠病毒奥密克戎毒株扩散影响,日本在2021年将每日入境人数上限从5000人下调至3500人。随着疫情趋缓,这一数字在2022年4月被上调至目前的1万人。

最佳餅干

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com